WHcTpyKumA no yxoay 3a me6enbio 1 npaBuna sKcnayatauun:

1. Mebenb peKomeHAYyeTCA SKCMTyaTMPOBaTh B ObITOBbLIX MOMELLEHUAX C TemMnepaTypoi

BO3AyXa He Hyxe +2°C 1 OTHOCUTENIbHOW BNaXHOCTbIo 45-70 %.

2. Mebenb gomkHa ObiTb 3alLMLLeHa OT BO3AENCTBUA MPAMbIX COMHEYHbIX Jyyel, Tak Kak

3TO BpeAMT BHELLUHEMY BIAY 3NN 1 MOXKeT N3MEHNTb LiBeT MOBEPXHOCTU.

3. He cnepyet cTaBWTb Ha MOBEPXHOCTb Mebenu ropaure npeameTbl.

4. CnyyaiiHo NonasLUYI0 Ha MOBEPXHOCTb N3AENNA BNary, XNAKOCTb CieflyeT CHATb CYXOM TKaHbIO.
5. YganeHve nbinn ¢ NOAVPOBaHHOW UK NaKUPOBAHHON MOBEPXHOCTYN ClefyeT MPon3BOAUTb
CyXOM TKaHbto (GnaHenb, MUTKasb).

6. MonvpoBaHHble 1 NakMpoBaHHbIe MOBEPXHOCTU Mebeny peKomMeHAyeTCA OCBeXaTb
cneynanbHO NpefHa3HauYeHHbIMW ANA 3TOro CPeACcTBaMM.

7. 0unwiaTb CTeKNa peKoMeHAYyeTCA CneLnanbHbIMU COCTaBaMU, HAHECEHHBIMM Ha MATKYI0 TKaHb.
8. He ponyckaeTca nprMeHeHre CoAbl, CTUPasibHbIX MOPOLIKOB, abpa3nBHbIX NACT U MPOYMX
CPeqACTB, He NpeAHa3HauYeHHbIX 419 yXofa 3a npegmeTamy mebenu.

B cBA31 C NOCTOAHHOI paboToi, HanpaBAEHHON Ha YNyULleHVie MOTPEOUTENbCKUX CBOMCTB Mebenu,
npesnpuaTMe-n3roToBUTENb OCTABAAET 3a COOOI NPABO Ha M3MEHEHNS KOHCTPYKLUK, He
B/IMAIOLLME HA KAUECTBO W BHELUHWIA B N3AeNns.

NHCTPYKUMA No cbopke

Tymb6a
apt. 1895

rabapuiTHble pa3mepbl

BbicoTa: 401 Mm
wupmrHa: 1202 mm
rny6buHa: 378 mm

€1NHaA cnpaBoYHaA cny>K6a:

8 800 100-50-22 LAZUIIRIT

(3BOHOK no Poccin 6ecnnatHblin)



A

nos. Ha3BaHWe fetann Ne ynak. KOJI-BO, WT. | AJSIMHA, MM | LWUIMPUHA, MM
A | CreHka 60KoBas neBas 1 1 328 360
B | CreHka 60KoBas npaBas 1 1 328 360
C | Kpblwka 1 1 1202 370
D |[[Ho 1 1 1202 370
E | CreHKa npomekyToyHas neBas 1 1 328 360
F | CreHKa npomMexyTo4Has npasas 1 1 328 360
H | CreHka 3agHss 1 2 380 177
| [MNonka cTaAxHasnA 1 2 368 340
J | MNonka cTaxkHas 1 1 400 335
M | MaHenb AwwmKa apt. 0803 1 2 172 396
O | [Ho AawumkKa 1 2 340 305
P | bok AwmKa npaBbii 1 2 300 100
R | CreHKa 3agHAs AWMKa 1 2 328 86
S | bok AwmKa nesbi 1 2 300 100
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*[1nA rNAHUEBbIX NAHEeNen ALLNKOB UCMOob30BaTh BUHT M4x22
13 ynakoBku dacaga.



















